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Det här är en mall, som är tänkt att vara en hjälp för den som skriver årsmötesprotokoll. De punkter som enligt FUF:s mallstadgar ska ingå i ett årsmöte finns med här. Under varje paragraf finns förslag på hur du kan formulera dig. Självklart kan du ändra, lägga till fler paragrafer och formulera på ett annat sätt. Observera att du SKA ändra formuleringarna, de är bara en hjälp på vägen. Lycka till!
Årsmötesprotokoll för [Klubbnamn]
Datum och tid:
Plats: 
Närvarande: (du kan ange antal närvarande och bifoga närvarolista eller ange namn).
Antal röstberättigade: (ange antal medlemmar som är på plats):
§ 1 Mötets öppnande
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
§ 2 Fastställande av röstlängd 
Antalet röstberättigade medlemmar räknades och antecknades.
Årsmötet beslutade 
att fastställa röstlängden till xx antal röstberättigade medlemmar.
§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande.
Ordföranden redogjorde för hur mötet utlysts, vilket var via…
Årsmötet beslutade 
att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst.
§ 4 Fastställande av föredragningslista
Årsmötet beslutade 
att fastställa föredragningslistan enligt styrelsens förslag.
eller
att fastställa föredragningslistan med justeringen….
§ 5 Val av mötesfunktionärer
Årsmötet beslutade
att till ordförande välja xx 
att till sekreterare välja xx
att förutom mötesordföranden justera protokollet välja xx och xx till justerare (2 personer)
att till rösträknare välja xx och xx (2 personer)
§ 6 Föredragning av klubbens verksamhets- och förvaltningsberättelse
Föredragning av verksamhetsberättelse gjordes av ordföranden, och föredragning av den ekonomiska förvaltningsberättelsen gjordes av kassören.
Årsmötet beslutade 
att godkänna verksamhetsberättelse och ekonomisk förvaltningsberättelse och lägga dessa till handlingarna. 
§ 7 Föredragning av revisorernas berättelse
Revisorn läste upp revisorernas berättelse.
Årsmötet beslutade 
att godkänna revisionsberättelsen och lägga den till handlingarna.
§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för klubbstyrelsen
Årsmötet beslutade 
att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret xx.
§ 9 Fastställa nya stadgar efter förbundsmöte 
Ordföranden redogjorde för vilka stadgar som uppdaterades i mallstadgarna för klubb på senaste förbundsmötet i Frisksportens Ungdomsförbund.
Årsmötet beslutade 
att fastställa klubbens stadgar enligt mallstadgarna.
§ 10 Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag 
Inga motioner eller förslag från styrelsen hade inkommit till årsmötet 
eller 
Diskussion om motioner och styrelsens förslag…
Årsmötet beslutade 
att… (beslut om motioner och styrelsens förslag) 
§ 11 Fastställande av verksamhetsplan
Styrelsen föredrog förslaget till verksamhetsplan för kommande period.
Årsmötet beslutade 
att godkänna verksamhetsplanen för kommande år
§ 12 Fastställande av medlemsavgift 
Ordföranden redogjorde för klubbstyrelsens förslag till medlemsavgift. 
Årsmötet beslutade 
att fastställa årsavgiften för år xx till xx.
§ 13 Fastställande av budget
Kassören gick igenom föreslagen budget 
Årsmötet beslutade 
att fastställa budgeten enligt förslaget.
§ 14 Fastställande av antal ledamöter i klubbstyrelsen
Förslag: Klubbstyrelsen ska bestå av ordförande, kassör, sekreterare och ytterligare xx ledamöter
Årsmötet beslutade 
att fastställa antalet ledamöter enligt förslaget.
§ 15 Val av styrelse
Valberedningen föreslog årsmötet besluta att till klubbstyrelsen välja följande personer: 

Årsmötet beslutade
att till ordförande välja xx (på xx år)
att till kassör välja xx (på xx år)
att till sekreterare välja (xx på xx år)
att till ledamot välja xx (på xx år)
att till ledamot välja xx (på xx år)
att till ledamot välja xx (på xx år)
§ 14 Val av revisorer och revisorssuppleanter
Valberedningen föreslår årsmötet att välja följande personer: xxxx
Årsmötet beslutade
att till suppleant välja xx (på xx år)
att till suppleant välja xx (på xx år)
§ 17 Val av revisorer 
Valberedningen föreslog årsmötet besluta att välja följande personer: xxxx

Årsmötet beslutade
att till revisorer välja xx och xx (på xx år)
att till revisorssuppleanter välja xx och xx (på xx år)
§ 18 Val av revisorssuppleanter
Valberedningen föreslog årsmötet besluta att välja följande personer: xxxx

Årsmötet beslutade
att till revisorssuppleanter välja xx och xx (på xx år)
§ 19 Val av ombud
Årsmötet beslutade
att som ombud till förbundsmötet välja xxx
att som ombud till distriktsårsmötet välja xxx
§ 20 Val av valberedning
Årsmötet föreslog välja följande personer:

Årsmötet beslutade
att till valberedning välja xx och xx (på xx år)
§ 21 Övriga frågor
Inga övriga frågor togs upp 
§ 22 Avslutning 
Ordförande tackade medlemmarna för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 


...................................................		...................................................
Namn xx				Namn xx	
Sekreterare 			Mötesordförande

...................................................		................................................... Namn xx				Namn xx	
Justerare				Justerare
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